NOMBRE

1.- Quita paréntesis y expresa el signo resultante

+(+)= +(-)= -(+)= -(-)=

2.- Quita paréntesis

+(-3) = -(-8) = - (+9) = +(+5) =
+(+8)= - (+6) = -(-5)= (9=

(2) +(-9) = (+5) - (:9) = (+4) + (+4) = (+3) + (:3) =
(8) - (+6) = (+9) + (-5) = (5) - (-6) = (3)-(8) =

3.- Calcula las siguientes sumas/restas de dos enteros. Recuerda que la regla es la siguiente:

. Si delante llevan el mismo sigho, se suman los valores absolutos y se pone el mismo signo

. si delante llevan distinto signo, se restan los valores absolutos (el mayor menos el menor) y se
pone el signo del de mayor valor

3-2= 5-9-= 12-4- 8-4:
6-10= 13-8= 6-6-= -8+10=
3+9= 8+4= 3-9= 4-10=
5+12= -4-10= 14 - 16 = 6-13=
5-12= 3-12= 7-9= 9-3=
10 - 20 = 12-5= 6-12= 5+5=

4.- Quita paréntesis y calcula

(+3) + (+11) = (+6) + (-3) = (-8) + (+6) =
(-4)-(-5) = (+12) + (+15) = (+25) + (-8) =
(+30) + (-45) = (-14) + (+4) = (+8) — (+6) =
(-3)-(-4) = (-50) - (-10) = (+8) - (+12) =
(-18) — (+10) = (-50) — (-75) = (-14) + (+16) =
(-14) + (-2) = (+7) + (-7) = (-2) + (+2) =




